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Närvarolista: Ordförande Lars Johansson
Sekreterare Annika Svensson
Sexmästare Torbjörn Eklund
Industrimästare Olof Aldin
Programmästare Fredrik Roubert (tom §6.5)
Cafémästare Fredrik Salomonsson (from delar av §6, samt §5)
SRD-ordförande Magnus Bäck (from delar av §6), samt §5
Källarmästare Anders Rångevall (from delar av §6, samt §5)
Revisor Daniel HÖk
Överphös Martin Österlund (§7)
Vice Pubmästare André Johansson (§7)

§1 OFMÖ Lars Johansson förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Lars Johansson erkände att han skriver fel och gjorde uttalan-
det: ”Kan revisorn hålla truten.” Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Martin Österlund och André Johansson adjungerades när de
kom.

§4 Föredragningslista Punkten 8.5 Skifte fördes in. Föredragningslistan godkändes
med denna ändring.

§5 Föregående mötes
protokoll

Föregående mötes protokoll godkändes.

§6 Meddelanden Fredrik Roubert meddelade

att E-sektionen vann regattan.

att eftersom bryggeriet är stängt är ölresan flyttad till den
29 september.

Lars Johansson meddelade att D-sektionens regattalag fick
hedersomnämnandet: ”Ni ska ha fett med cred för er softa
approach.”

Torbjörn Eklund meddelade att det finns en blå soffa för av-
hämtning hos Framfab.
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Daniel Hök meddelade att revisorerna saknar bokslut.

§7 Beslutsuppföljning Ingenting har hänt. Beslutsuppföljningen lämnades utan åt-
gärd.

§8 Terminsmöte Styrelsen beslöt att godkänna förslagen om proposition om
budgetrevidering.
Styrelsen beslöt att godkänna förslaget till proposition om re-
slutatdisposition.
Styrelsen beslöt att lägga en proposition om tillsättning av
mindre sektionsposter i enlighet med förslaget med gjorda
ändringar och med andra att-satsen struken.
Lars Johansson yrkade på att styrelsen godkänner hans avsä-
gelse från posten som Ordförande. Styrelsen beslöt att bifalla
Lars yrkande.
Fredrik Roubert yrkade på att styrelsen godkänner hans avsä-
gelse från posterna som Programmästare och Övermarskalk.
Styrelsen beslöt att bifalla Fredriks yrkande.

§8.5 Skifte Skiftet kommer att hållas första veckoslutet på den nya termi-
nen. Fredrik Roubert bokar lokal.

§9 Övrigt Det har varit en bra nollehelg.
Den rosa elefanten har blivit uppeldad. Den tålde inte lack-
nafta, eld och sjön Sjön.
En plånbok söps bort under helgen av Lars Bramstång.
Styrelsen planerar att ha ett rituellt soffbål av Blå soffan och
ge ut ett tygmärke i samband med denna händelse.

§10 OFMA Lars Johansson förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Annika Svensson
Sekreterare

Lars Johansson
Ordförande
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